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- завдання, які можуть бути відзняті на відео (переказ тексту, усна 

розповідь на зазначену тему, проектні завдання); 
- завдання, які можуть бути виконані лише онлайн або в аудиторії під 

час безпосередньої взаємодії викладача та студента (перевірка 
лексичного та теоретичного матеріалу, усний переклад, завдання 
домашнього читання). 

Висновки. Отже, в умовах вимушеного соціального дистанціювання 
сучасна система освіти потребує імплементації новітніх форм, методів, 

прийомів та технологій навчання та викладання. Наразі взаємодія «викладач – 
студент» виходить на новий рівень, що змушує викладача до пошуку 
ефективних способів забезпечення опанування студентами знань, умінь та 

навичок в нових умовах освітнього процесу, продиктованих світовою 
пандемією. Вважаємо, що саме виокремлені групи завдань формують цілісний 
комплекс, виконання якого забезпечить якісну професійну іншомовну 

підготовку спеціаліста в галузі іноземної філології. 
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ЗАКОНОДАВЧІ ІННОВАЦІЇ У ПІСЛЯДИПЛОМНІЙ ОСВІТІ УЧИТЕЛІВ 
АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

Ключові слова: післядипломна педагогічна освіта, курси підвищення 
кваліфікації, анкетування, методична компетентність, цифрова 
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Переосмислення соціальної і професійної ролі сучасного вчителя 
актуалізує необхідність безперервного процесу набуття нових та 

вдосконалення раніше набутих професійних компетентностей, необхідних для 
професійної діяльності, що передбачає постійну самоосвіту, стажування  та 
інші форми та види професійного розвитку, який триває впродовж всього 

періоду професійної діяльності. Законодавчі інновації останніх років вносять 
інновації у професійний розвиток педагогічних працівників, зокрема умов 
підвищення кваліфікації. 
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Основними дослідницькими питаннями нашого пошуку є наступні: які 

зміни в українському освітньому законодавстві мають вплив на професійний 
розвиток педагогічних працівників, та як вони впливають на систему 

післядипломної педагогічної освіти? 
Дослідницькими інструментами у дослідженні цих питань стали – 

критичний аналіз законодавчих документів, анкетування та бесіда.  

Вивчаючи чинне законодавче забезпечення функціонування 
післядипломної освіти педагогічних працівників (Закон України від 05.09.2017 

№ 2145-VIII «Про освіту», Постанова кабінету міністрів від 21.08.2019 р. № 800, 
Державні стандарти освіти, Типова освітня програма організації і проведення 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладами післядипломної 

педагогічної освіти: наказ 36 від 15.01.2018 р., Положення про курси 
підвищення кваліфікації (у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою 
освітою) затвердженого вченою радою Уманського  державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини, Умань, 2019), нами з’ясовано, що 
педагогічним працівникам надано право у виборі форм, видів та суб’єктів 

підвищення кваліфікації як в Україні, так і за кордоном. Педагогічний 
працівник на власний розсуд обирає конкретні форми, види та суб’єктів 
підвищення кваліфікації, з урахуванням самооцінки своїх компетентностей і 

професійних потреб [1]. 
Також встановлено, що чинними визнані наступні форми підвищення 

кваліфікації: інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, 
мережева), а також інші форми підвищення кваліфікації, які можуть 
поєднуватись. Основними видами підвищення кваліфікації є: 1) навчання за 

програмою підвищення кваліфікації; 2) стажування; 3) участь у семінарах, 
практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо [1]. 

Варто зауважити, що в Україні такі міжнародні організації як 

Британська рада (British Council Ukraine), асоціація вчителів англійської мови 
(IATEFL), освітньо-методичні центри Cambrigde University Press та Dinternal 

Education успішно проводять семінари, майстер-класи, вебінари та навчальні 
онлайн курси з навчання англійської мови упродовж багатьох років. 

На нашу думку, ці організації є надійними партнерами для 

впровадження зарубіжного досвіду навчання англійської мови як іноземної, 
оскільки вони забезпечують постійний доступ до зарубіжної методичної й 

навчальної літератури, ресурсів тощо. Тому, ми вважаємо, що внесені зміни 
щодо вільного вибору суб’єктів підвищення кваліфікації педагогічними 
працівниками є об’єктивними та раціональними, як і індивідуальний вибір 

теми курсів підвищення кваліфікації. 
Вивчаючи обсяг підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти нами з’ясовано, що він не може бути 

меншим ніж 150 годин впродовж п’яти років, при цьому обсяг щорічного 
підвищення кваліфікації педагогічного працівника закладу загальної середньої 

освіти не може бути меншим аніж 30 годин [1]. 
Результати співбесіди також засвідчили, що законодавчі інновації щодо 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників є позитивними на думку 

учителів, особливо можливість вільного вибору суб’єкта та форми підвищення 
кваліфікації, раніше такими були лише обласні інститути післядипломної 
освіти. Щодо обрання Уманського державного педагогічного університету  

імені Павла Тичини серед суб’єктів підвищення кваліфікації було відзначено 
кілька переваг ЗВО як то: зручне розташування ЗВО (27%), онлайн реєстрація 
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(23%), низька вартість (17%), варіативність тематики курсів (17%), та 

дистанційна форма курсів (17%). 
Отже, проведене дослідження означило вплив законодавчих інновацій на 

професійний розвиток учителів англійської мови і свідчить про удосконалення 
системи післядипломної педагогічної освіти через надання учителям свободи 
вибору форм, видів та суб’єктів підвищення кваліфікації.  
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НАСЛІДКИ ПАНДЕМІЇ COVID-19 В ОЦІНКАХ СТУДЕНТСТВА ТА 
ВИКЛАДАЦТВА КЛАСИЧНИХ УНІВЕРСИТЕТІВ УКРАЇНИ   
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Постановка проблеми. Глобальна пандемія COVID-19 суттєво вплинула 

на різні соціальні інститути та сфери суспільного життя, не оминувши і вищу 
освіту. Відбувається вимушений стрімкий перехід більшості  університетів до 
навчання з використанням дистанційних технологій, скорочується академічна 

мобільність, загострюються проблеми соціальної нерівності та ексклюзії – що 
потребує грунтовного наукового дослідження і вироблення системи заходів, 
спрямованих на швидке реагування та вирішення вказаних проблем.  

Основні дослідницькі питання. В останніх дослідженнях Міжнародної 
асоціації університетів (IAU), Європейської асоціації університетів (EUA), 

Європейської асоціації міжнародної освіти (EAIE)  аналізується вплив пандемії 
COVID-19 викладання та навчання,  інклюзивність вищої освіти, міжнародну 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
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https://imzo.gov.ua/2018/01/16/nakaz-mon-vid-15-01-2018-36-pro-zatverdzhennya-typovoji-osvitnoji-prohramy-orhanizatsiji-i-provedennya-pidvyschennya-kvalifikatsiji-pedahohichnyh-pratsivnykiv-zakladamy-pislyadyplomnoji-pedahohichn/
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